
Zahradní slavnost. 

Ve čtvrtek 29. 8. 2013 se za krásného slunečného počasí uskutečnila, na zahradě Domu 

s pečovatelskou službou Alžběta, Temenická 35, Šumperk, každoroční Zahradní slavnost. 

Zahradní slavnosti se zúčastnilo celkem 75 seniorů a osob se zdravotním postižením. Kromě 

našich uživatelů sociálně aktivizačních služeb a obyvatel domů s pečovatelskou službou 

Alžběta, Tereza a Markéta se na akci dobře bavili obyvatelé DPS Rapotín, uživatelé domova 

pro seniory Libina, domova pro seniory Štíty, členové klubu důchodců Šumperk a ostatní 

návštěvníci z řad široké veřejnosti ze Šumperka a blízkého okolí, kteří na akci zavítali. 

Doporučeným dress codem (vhodným oblečením) byl slaměný klobouk, který si s sebou 

přinesla většina zúčastněných osob. 

Zahradní slavnost byla slavnostně zahájena ve 13.00 hodin, a to ředitelem společnosti 

PONTIS Šumperk o.p.s., Mgr. Miroslavem Adámkem, starostou Mgr. Zdeňkem Brožem, 

místostarostou Ing. Markem Zapletalem a vedoucí oddělení služeb pro seniory Bohdanou 

Březinovou, DiS. 

Sluncem prozářená zahrada nabízela přátelské posezení, ať už na slunci, nebo ve stínu, 

v prostorném stanu, s nabídkou voňavé kávy, grilovaných žeber, zákusků a dalších dobrot. 

Návštěvníci měli možnost zakoupit si rozmanité rukodělné výrobky uživatelů sociálně 

aktivizačních služeb, nechyběla ani ochutnávka exotického ovoce.  Celým odpolednem nás 

provázela hudební skupina Albatros ze Šumperka. Neustále zaplněný taneční parket 

vypovídal o příjemné atmosféře a dobré náladě, která na slavnosti panovala. Akci obohatilo 

také vystoupení kouzelníka Michala Janzy z Bludova, který nám předvedl profesionální 

kouzelnickou show, při které se hosté dobře bavili. 

Rádi bychom poděkovali všem zúčastněným osobám, které si našli čas a přišli mezi nás. 

Děkujeme také všem sponzorům, kteří Zahradní slavnost podpořili: Město Šumperk, obec 

Rapotín, PENAM, a.s. Šumperk. 

 

Budeme se na vás těšit v dalším roce, opět s dobrou náladou. 

 

   


